

## Письма участников акции «Письмо моей семье»

### Номинация «Письмо любви ребенку»

Здравствуй, моя доченька! Получила от тебя письмо. Я тоже очень скучаю по тебе. Я смотрю на твою фотографию и удивляюсь, как же ты быстро выросла, повзрослела. Еще совсем недавно ты слушалась меня во всём, а теперь у тебя на каждое событие есть своё собственное мнение. И это очень меня радует. Мне нравится, что ты не боишься высказывать его, делать то, что считаешь нужным.

Ты написала в письме, что часто ссоришься с подругой. Пойми, доченька, что все люди очень разные по характеру, и у каждого есть своё мнение, отличное от других людей. У каждого человека есть свои достоинства и недостатки. Но нужно стараться находить компромисс в спорных ситуациях.

Ты пишешь, что подруга часто говорит одно, а делает совершенно другое. Я тоже думаю, что это плохо. Нужно присматриваться к людям, прежде чем доверять свои тайны, и делать выводы из поступков других людей. Потому что поступок – это главное, по чему можно оценить сущность человека.

Но ты и сама тоже старайся не вести себя пафосно, не смотри ни на кого свысока. Потому что часто и двоечники, как ты выражаешься, оказываются очень хорошими и добрыми людьми. Старайся не поддаваться эмоциям, а действуй обдуманно. Не обижай других, будь добрее. Как говорил Виктор Гюго: «Если кто обидел тебя, отомсти мужественно. Оставайся СПОКОЕН - и это будет началом твоего мщения, затем ПРОСТИ - это будет концом его».

И еще хочу напомнить тебе, чтобы не забывала читать книги по внеклассному чтению. Я знаю, что ты больше увлекаешься математикой и физикой. Но книги читать очень полезно для общего развития, особенно классику, хотя она и кажется тебе несколько скучной. В твоём будущем, я думаю, нужно будет иметь несколько образований. И хорошо, если они будут совершенно различны.

Я знаю, что ты любишь путешествовать. Так вот, для этого нужны деньги. А чтобы их суметь заработать, нужно хорошо учиться и поступить в ВУЗ. Так что стремись идти вперед, не растрачивая попусту время и возможности, которые дает жизнь. Уж поверь мне, все старания в конце концов окупаются.

Никогда не опускай руки, борись до конца. В жизни бывают, доченька, сложные минуты, бывает, что хочется плакать. Но ты верь в себя, всё пройдет. Время течет очень быстро, а оно, как говорят, лечит.

А все твои комплексы – это просто выдумка. Ты у меня красавица. Не стесняйся быть собой.

У меня всё хорошо. Я скучаю и жду от тебя следующего письма. Надеюсь, что всё наладится. Ты у меня умница. До свидания. Твоя мама.

Борзенкова Т. Л.

Здравствуйте, мои дорогие Марк и Алина!

Сейчас, пока вы спите, обнявшись, словно зайчики в норке, я поцелую вас и пойду на службу. Вы не представляете, насколько папе и маме ценно, что вы дружны между собой. Признаюсь честно: у меня со старшим братом такой дружбы не было. Ценить и оберегать друг друга, быть рядом в трудное время – это очень важно, и я рад, что вы именно такие. У папы сейчас очень непростой период, очень сложный, в какой-то степени переломный. И я знаю, что мы вместе с вами переживём любые сложности, потому что мы смогли стать дружной семьёй, где принято поддерживать друг друга.

Мне нужно сказать вам некоторые мысли, которые я считаю важными для вашего будущего. Марк, я давно уже говорю с тобой, как со взрослым мужчиной, как будто ты моего возраста. И вижу, что ты меня понимаешь. Что бы ни говорили и ни писали обо мне дурного – знай, что верить надо поступкам и тому, как человек живёт, что он оставляет после себя. В возрасте чуть постарше, чем ты, я втайне мечтал быть знаменитым, не просто знаменитым блогером (тогда и слова-то такого не было), а делать в жизни дела, по которым меня бы знали, и мечта детства исполнилась. Я вижу, что ты человек амбициозный, поэтому знай, что у любой популярности есть обратная сторона, когда тебе всегда найдётся и подножка, и что похуже. И я вижу, что ты лучше меня во многом, меня это несказанно радует! Когда вижу, как к тебе тянутся маленькие дети, как ты с ними играешь – вижу в тебе будущего замечательного мужа и отца, и пусть твоя семейная жизнь поддерживает тебя точно так же, какую поддержку ощущаю я. Вы – моя уютная норка, в которой всегда есть два любящих комочка, которые улягутся рядом, заурчат – и снимут душевную боль, помогут заснуть и не думать о плохом. Это дорогого стоит, дети.

Алинка, ты искренняя и добрая девочка, очаровашка и гостевушка. Пусть у тебя не всё получается так, как хотелось бы тебе или нам с мамой, знай: ты для нас самая лучшая и замечательная. Не получается сейчас – получится потом, обязательно! Верь в себя, как мы верим в тебя. Так должно быть и в твоей будущей жизни, когда выбрать нужно любящее тебя сердце, а любить искренне и нежно – это твоё врождённое качество. Никогда не позволяй вытереть о себя ноги, и пусть пример старшего брата станет для тебя той меркой, по которой ты выберешь себе спутника жизни. Идите по жизни вместе, параллельными дорогами, и всегда поддерживайте друг друга, когда папа и мама уже не смогут оберегать вас, когда вы станете взрослыми и самостоятельными.

Дети, жизнь не бывает без проблем, как погода не обходится без пасмурных дней. Но искренность, любовь и поддержка семьи – та ценность, которая поможет пережить все невзгоды и выстоять. Ваш папа.

Чистяков Д. Л.

Дорогой сын, нам трудно общаться, мы злимся и раздражаемся. Говорим слова, о которых потом жалеем. Быть родителем подростка – самое сложное. Даже если я уверен в решении, внутри живут болезненные сомнения, которые не дают уснуть ночью. Совсем недавно мы держались за руки, смеялись, когда ты рассказывал о школьных приключениях. Сейчас мы молча идем рядом. Вместо того чтобы смеяться, разговаривать, мы сражаемся. Но в нашей войне нет победителей. У нас лишь остаются шрамы. Я знаю, ты меня ненавидишь. Я читаю это в твоих обиженных глазах. Ты чувствуешь себя в семье настоящим арестантом. Тебе хочется больше свободы. Я это знаю и понимаю, почему ты расстроен. Но я не могу позволить тебе быть свободным настолько, насколько ты хочешь. Я твой родитель, а не друг, и мне приходится принимать неприятные решения. Совсем скоро ты получишь независимость и вырвешься на волю. А я буду с восторгом наблюдать, как ты высоко взлетаешь.

А пока давай забудем все обиды, не будем осуждать и обвинять друг друга. Я обещаю, что буду терпеливее во всех ситуациях, в которых мы не сможем найти общий язык. Давай больше слушать друг друга, быть чуткими, внимательными, с уважением относиться к мнению друг друга.

Когда-нибудь в будущем я достану это письмо и произнесу слова благодарности за то, что мы научились бороться друг за друга, а не друг против друга. И что вместе нашли силы, чтобы путь родителя и ребенка был полон любви, а не упрямства. Твоя мама.

Плотникова Л. Ю.

Любимые мои дети, мои сыночки Семён и Тимофей!

Сейчас уже ночь, а мне не спится. Я иду в вашу комнату и смотрю на вас, смотрю, как вы спите. Я наклоняюсь так близко, что чувствую ваше дыхание на своей щеке.

Я очень часто вспоминаю, как вы брали меня за руки, мы шли из детского сада, вы, перебивая друг друга, рассказывали мне, что произошло с вами за день. Я расплываюсь в улыбке, сидя в темноте, глядя на вас спящих.

Я вспоминаю разговоры и вдруг понимаю, какими взрослыми вы становитесь. Когда вы успели так повзрослеть?

Я смотрю на вас, и сердце готово разорваться от любви. Материнство сделало меня сильной и хрупкой. С тех пор, как вы родились, я каждый день борюсь с желанием захватить мир и бросить его к вашим ногам. Жаль, что не смогу всю жизнь держать вас в безопасности возле себя. Но я сделаю над собой усилие и подарю вам крылья взамен своей любви. В тот день, когда Вы воспользуетесь ими, я буду безудержно рыдать.

Вы становитесь взрослыми, а я порой смотрю на вас, как на малышей. Я знаю, что это вас расстраивает. Но ничего не могу с собой поделаться, для меня вы будете всегда моими крохами. Всего лишь мгновение назад вы забирались ко мне на колени, и, обнявшись, мы могли сидеть часами. Всего мгновение назад у меня была маленькая команда, члены которой были мне по пояс. Все предупреждали меня, как быстро растут дети, но это не подготовило меня.

Часто меня поглощает суета. Беспорядок на кухне, обивка кресел, испачканная соком моя работа. Нужно готовить, стирать горы белья, чистить, мыть и убирать. Внутри меня постоянно идет борьба. Мне кажется, что я ничего не успеваю.

Я не хочу пропускать важные моменты вашей жизни, поэтому стараюсь быть всегда с вами, на всех ваших спортивных соревнованиях и школьных мероприятиях! Иногда вы злитесь на меня за это, но я знаю, что когда у вас появятся свои дети, вы обязательно меня поймете!

Как хочется быть рядом с вами всегда! Я смотрю на вас, лежащих под одеялом, и недоумеваю, когда ваши ноги успели стать такими длинными, а руки тонкими? Недавно мы купили вам дезодоранты, теперь они вам нужнее, чем мне. А недавно, Семён, ты попросил купить тебе бритвенный станок!

Будущее вдохновляет и пугает меня одновременно. Я знаю, что стоит на мгновение закрыть глаза, и время, которое мне суждено провести с вами, подойдет к концу. Сама мысль об этом для меня мучительна. Я тянусь к вам и сжимаю ваши руки. Пока жива, я буду помнить, как вы сворачивались на моей груди, как держала ваши пухлые ручки в своих руках. Я знаю, вы не поймете этого, пока сами однажды не станете родителями. Это нормально. Я тоже раньше не понимала.

Для меня большая честь быть вашей мамой. Вы настоящее сокровище, которое мне доверили. Вы – лучшее, что случилось со мной! Вы прощаете меня быстрее и любите меня сильнее, чем кто бы то ни было. Воспитывая вас, я выросла с вами сама и очень благодарна за это. Пожалуйста, взрослейте дальше.

Материнство – это постоянная горечь и постоянная радость. Это большая работа, которую я делаю с огромной любовью!

Семён и Тимофей, вы самая моя большая гордость! Я очень вас люблю и буду любить всегда! Целую вас. Ваша мама.

О. М. Попова

Добрый день, мои дорогие!

Я – мама четверых детей. И горжусь этим. Когда знакомые узнают, у многих наступает шок. Как, у тебя четверо!? Да! У меня три красавицы дочки и защитник сыночек.

Мы с папой вас очень любим и очень хотим, чтобы вы были счастливы и здоровы. Ведь это сейчас, мне кажется, самое главное.

У нас свой дом, у каждого из вас есть комната. Есть еда, одежда и что ещё вам нужно. Мой любимый, наш папа, работает, есть машина, на которой можно съездить отдохнуть. Есть бабушки и дедушка, любимые наши родственники, которые приезжают к нам в гости. У нас всегда весело и шумно. В выходные обязательно кто-нибудь у нас в гостях. И мы не устаем повторять, как здорово, что у нас такая большая и дружная семья. Как хорошо проводить время вместе, ездить отдыхать или просто сидеть и разговаривать на разные темы. Узнавать что-то новое в жизни или просто учиться, делать что-то вместе.

Ведь есть где-то в нашем большом городе люди, у которых нет никого. Им очень одиноко, а у нас такая большая семья. И надо ценить и уважать друг друга и помогать, если даже хочется позаниматься своими делами.

В первую очередь, мы хотим донести до вас, что у каждого из вас есть свои желания и мечты, но также не надо забывать и о своих близких. Мы с папой стараемся сделать так, чтобы все в нашей большой семье были довольны. Ведь самая большая роль в этом мире – любить своих детей и быть любимыми. Но многие думают, что деньги и карьера – это главное. Но это не так. Дети и любящая семья – вот что нужно многим людям.

Если есть понимание, поддержка и любовь родных людей, то все будет благополучно в вашей жизни. Мама Оля.

Казак О. О.

Алиса и Саша,

мы с папой хотим написать вам письмо о том, как сильно мы вас любим и ценим.

Вы для нас самые дорогие и желанные человечки во всем мире! Мы храним каждый подарок от вас, и нет ничего дороже на свете. Ожерелья из бусинок, рисунки и поделки - это наши сокровища.

Мы вас очень любим, и это не зависит от того, как вы себя ведете и чем занимаетесь. Конечно, мы можем быть недовольными вашими поступками, но никогда вас не оттолкнем, если вам нужна помощь, поддержка, понимание и сочувствие. Мы очень хотим, чтобы вы были счастливыми!

"Быть счастливыми" для нас значит - чтобы вы реализовали те таланты, способности, возможности, которые в вас заложены, и развитие которых делает вас счастливыми. Мы хотели бы, чтобы вы нашли дело своей жизни и занимались бы им с радостью и удовольствием. Чтобы нашли своего любимого человека, который бы стал вам самым близким существом на Земле. Чтобы, когда придет время, и вы сами этого захотите, у вас появились дети, которые вывели бы ваше счастье на совершенно другой уровень.

Пробуйте разные занятия, хобби, расширяйте кругозор. Если идти навстречу жизни и предоставляемым ею возможностям, сама жизнь пойдет навстречу вам.

Спасибо вам, что вы есть! Мы вас очень любим!

Мама Алёна и папа Андрей.

Лайхинен А. С.

### **Номинация «Письмо моим родителям»**

Дорогие, мама и папа!

Сегодня мне хочется рассказать вам, как я вас сильно люблю. Для меня вы самые любимые, нежные и дорогие. Я прекрасно понимаю, что порой огорчаю вас, что вы переживаете за меня. Мне и самому не очень приятно вас расстраивать. Но как-то происходит само-собой. Наверное, потому, что я еще ребенок и мне хочется баловаться, прыгать, бегать, кричать, даже летать высоко – высоко. А еще я люблю мечтать и фантазировать, а когда я мечтаю, то не всегда слышу, о чем вы мне говорите. Вот вы и расстраиваетесь. Вы не волнуйтесь, когда я вырасту, этого делать не буду.

А еще, мама и папа, я хочу сказать вам «спасибо» за то, что у меня есть маленькая сестричка, такая хорошенькая, смешная. Она, правда, немного вредная и пишет в моих тетрадях, но все равно я её очень люблю и никому в обиду не дам. Я же старший брат. Мне с ней очень весело. Когда вас нет дома, мы с ней так сильно играем, что получается целый кавардак, а к вашему приходу мы с ней быстренько-быстренько всё приберём, как будто ничего и не было. Но ты, мамочка, все равно замечаешь, что мы проказили. Я иногда думаю, а что было бы, если бы у меня не было Милаши? Рос бы сам себе один. Конфетки, шоколадки, всякие вкусняшки – все мне, ни с кем делиться не надо. Нет, вы бы, наверное, тогда мне бы и не покупали, а говорили: «Тебе нельзя, у тебя зубы заболят». А теперь у нас вместе с Милой зубы болят.

Милые мои, мама и папа, я хочу, чтобы вы никогда не болели, чтобы мои бабушка и дедушка были здоровы. Мне нравится ездить к ним в гости, помогать им. Зимой чистить снег, а летом ходить в лес за грибами и за ягодами, ездить на рыбалку, спать в избушке, разжигать огонь для еды. Это так здорово, когда мы вместе!

Но лето заканчивается, отпуск у вас тоже подходит к концу. Мы все поедem в Архангельск. Мне пора в школу, я пойду во второй класс, а Милочка в садик. Ты, мама, будешь ходить на работу, а ты, папа, уезжать на вахты. У каждого из нас – своя работа. Я в школе буду очень скучать по вам, как в первом классе, так скучать, что иногда плакать захочется, а Милочка - в садике тоже, наверное, плакать будет: «Где мама? Где папа?», и она будет ждать, когда мы за ней придем. Я её буду успокаивать. А вечером, когда мы соберemся все вместе, сядем за стол ужинать и будем наперебой рассказывать, что произошло за день.

Мамочка и папочка, вы не расстраивайтесь за нас, не беспокойтесь, мы же у вас хорошие ребятки, а вы самые лучшие на свете мама и папа.

Ваш сын Широкий Матвей.

Широкий Матвей, 8 лет.

Здравствуйте, мама и папа!

Пишет вам ваша дочка Влада. Я вас очень люблю. И хочу сказать спасибо за брата Стасика. Мне нравится играть с ним в паровоз. Мы делаем с ним в кроватке поезд из

одеяла. Еще мы с ним играем в машинки, в прятки, снимаем видео на телефон, иногда ходим гулять вдвоем. Но бывает, ревную вас к Стасу.

А еще мне нравится, когда вы нас куда-то возите. Например, на природу или в развлекательный центр. Но это не каждый день, а хочется, чтоб это было постоянно. Очень здорово проводить время с вами.

Я мечтаю, чтоб у нас был свой большой дом в Севастополе. Там тепло и море рядом.

А еще я хочу сестренку. Она не будет ломать мои постройки из лего, как Стас. И когда она вырастет, я буду снимать с ней видео в лайк.

Я и Стасик любим беситься с нашей собакой Максом. Поэтому не отдавайте его никому.

Я желаю вам с папой здоровья и счастья.

Вот и конец, кто читал, тот молодец.

Владислава Туренко, 9 лет.

Здравствуй, дорогая мамочка!

Возможно, ты удивишься оттого, что я решила написать тебе письмо. Но именно в нем я хочу признаться в содеянном, выразить свои чувства, попросить прощения. Я знаю, что причинила тебе немало боли. При разговоре была резка, наступала на старые грабли, задерживалась у подружек, заставляла тебя нервничать. Пожалуйста, прости меня! Ты единственный, близкий для меня человек, ближе тебя у меня никого нет.

Конечно, фактически у ребенка должен быть и отец, но у меня его не было никогда. Он не интересовался мной, не поддерживал в тяжелые моменты, не приезжал, не звонил. Все это время рядом со мной была только ты.

Я всегда находилась под твоим теплым, мягким и уютным крылышком. Да, нам было тяжело в некоторые моменты, но мы устояли, не дали жизни сломать нас, преодолели трудности, как говорят, "прошли через огонь и воду". Я тебе очень благодарна за то, что ты сделала для меня. Ты заставила поверить меня в свои силы, проявила интерес к учебе. Благодаря тебе я расту не бездушным существом, думающим только о себе.

Благодаря тебе, мамочка, я научилась ценить любовь, которую ты мне даришь. Через нее мне передается твое состояние и, если тебе тяжело, то и у меня на душе образовывается комочек горечи. Ты никогда не оставляла меня один на один с проблемами, интересовалась моими делами в школе, а если мне было грустно, ты всегда успокаивала.



Ты очень многое сделала для меня, и я тебе за это очень благодарна. Ты подарила мне жизнь, воспитала, окутала своей любовью. И я тебе, родная, обещаю, что, что бы ни случилось в жизни, я всегда буду защищать тебя, идти с тобой плечом к плечу.

Я обеспечу тебе достойную старость. Ты не будешь нуждаться ни в чем. Главное, я буду тебя всегда любить и уважать. Оставайся такой же. Я очень, очень сильно тебя люблю!

Мужикова Полина, 13 лет

Здравствуй, моя милая, дорогая и любимая мамочка!

Ты, наверное, сильно удивишься, получив мое письмо. Да, мы с тобой друг друга видим каждый день, но поговорить по душам нам иногда не удастся. Современный бешеный ритм жизни нам просто не оставляет времени. А ведь так хочется сказать тебе много добрых и ласковых слов, хочется обнять тебя, расцеловать и поблагодарить. Милая мамочка, ты мой самый дорогой человек на свете.

Мама, ты для меня самая близкая подруга. Ты - тот единственный человек, с кем я могу поделиться всем, что происходит у меня в жизни, тебе я могу рассказать все самые сокровенные мысли. Я знаю, что всегда могу на тебя положиться, попросить у тебя совет. Ты для меня самый надежный человек.

Мама, ты все время говорила мне быть осторожней, чтобы я не упала и не порвала красивое платье, которое ты с любовью покупала мне. Ты постоянно заботилась обо мне и переживала, чтобы со мной все было хорошо.

А знаешь, я совсем недавно увидела на твоём лице морщинки. Мне стало так больно и тяжело на душе. Я думала, что ты всегда останешься молодой и красивой, но ты тоже стареешь. Знаешь, мне так хочется видеть тебя счастливой и радостной! Я обещаю, что постараюсь никогда не огорчать тебя и не прибавлять морщинки на твоём лице. О, милая моя мамочка, если бы ты знала, как я люблю, когда в твоих темно – карих глазах сверкает озорной огонек. Я так хочу, чтобы он никогда не погас!

А еще, мамочка, я так хочу, чтобы ты никогда не болела, чтобы все у тебя в жизни было хорошо, и чтобы над твоей головой всегда было безоблачное небо и ярко сияло солнце. А я обещаю во всем помогать тебе, ведь ты самое дорогое, что есть у меня в жизни.

Макарова Марьяна, 14 лет.

Я письмо родителям пишу

И очень-очень я спешу.

Мамочку мою

Я за то люблю,  
Что она гладит, стирает  
И во всем мне помогает  
Найдет выход всегда,  
С ней только радость, а не беда  
Иногда ругается, но это редко случается.  
Если я, к примеру, сломаю телефон,  
То она не скажет: Живо пошла вон!  
Ну, она немножко поругает меня,  
Но я знаю точно - она это любя!  
И мечту мне мама помогла осуществить:  
Я могу теперь на балет ходить,  
И на театральный, и на рисование!  
С ней всё дело спорится,  
Если мы не ссоримся.  
Делает мне мама бантики красивые,  
Делает игрушки очень-очень милые,  
Все мои желания исполняет,  
И меня во всём, конечно, понимает.  
Папу моего я люблю за то,  
Что кота он мне купил,  
Мурзика мне подарил!  
Что уголок мне сделал милый,  
Идеальный и красивый!  
Что совет дает всегда,  
Ну, а если вдруг беда...  
То меня он рассмешит, а еще растормошит.  
И меня он не ругает, а во всем мне помогает.  
И мне разрешает все. Во!  
Родителям письмо пишу.  
И очень я успеть спешу,  
А утром я это письмо им подарю  
Они скажут, О-О-О!  
Конечно тут куча помарок, но это лучший подарок!  
А я тут войду и скажу им прямо:  
Я ЛЮБЛЮ ВАС ПАПА И МАМА!

Качкова Мария, 10 лет.

Дорогие мамочка и папочка!

Моя любовь к вам безмерна! Я ценю все, что вы делаете для меня. Я благодарна вам за все, сожалею, если порой обижаю вас.

Люблю совместные путешествия, впечатления от которых откладываются надолго в памяти. Самой запоминающейся поездкой для меня стала поездка в Крым в позапрошлом году. Мы впервые всей семьёй летели на самолете, каждый день гуляли и купались в море, путешествовали по разным городам Крыма, посетили аквапарк... Я рада, что наша семья находит время для путешествия. Это очень увлекательно! Вы многое знаете и интересно рассказываете об истории России и разных достопримечательностях.

Я очень ценю вашу заботу о нас. Всегда удивляет, где вы находите время и силы, чтобы активно участвовать вместе с нами в школьных и классных мероприятиях. Горжусь тем, что несколько лет подряд вас награждают как одних из лучших родителей школы. Папочка, очень хорошо помню свои чувства восхищения и радости, когда ты занял первое место в городском конкурсе «Равнение на папу».

Глядя на вас, мы многому учимся. Взрослея, я начинаю понимать, как ценно ваше отношение к родителям, нашим бабушкам и дедушкам. Я люблю, когда мы бываем у них, трудимся вместе, играем в настольные игры, гуляем...

Я счастлива, что у нас такая дружная семья! Вы всегда и во всем помогаете нам. Я уважаю любой ваш выбор и ваши советы. Даже если иногда думаю, что вы не правы, все равно прислушиваюсь к вам.

Мамочка и папочка, я очень люблю вас! Ваша Маша.

Ларионова Мария, 15 лет.

Здравствуйте, мои самые дорогие, родные и любимые! Я очень благодарен судьбе за то, что вы есть у меня. Спасибо, что вы всегда со мной - и в радости, и в грусти!

Любимая моя мамочка, сколько я себя помню, ты постоянно рядом. Всегда ласковая, нежная, заботливая, меня всегда балуешь, но за плохое поведение или детские шалости ведешь со мной строгий разговор. Ты научила меня читать еще до школы, чем я очень гордился в первом классе. А как ты мне помогаешь рисовать рисунки по рисованию, точнее рисуешь за меня! Нечестно, конечно, с моей стороны, но учитель предлагает мне идти в художественную школу! Мама, я знаю и чувствую, что ты очень любишь меня и поэтому стараешься, чтоб у меня было все хорошо и все самое лучшее. Мамуль, ты всегда в курсе моих дел, мы с тобой друзья. Спасибо тебе родная моя, что ты

всегда и во всем меня поддерживаешь, помогаешь ценными советами и своей мудростью. Хочется сказать тебе огромное спасибо за мое счастливое детство и за все, что ты до сих пор делаешь для меня!

Мой самый лучший в мире папа – ты всегда меня поддерживал в спортивных начинаниях. Спасибо тебе, что считался с моим выбором, советовал. Вместе со мной радовался победам и достойно принимал поражения. Рукопашный бой, дзюдо, футбол – пап, ты всегда был рядом и гордился мной. Я очень давно заинтересовался хоккеем и тайно мечтал о нем! Я не раз с тобой обсуждал игры известных хоккейных команд, я намекал, а потом и прямо говорил, что хочу на лед. Папа, ты услышал меня, и вот я – игрок самой лучшей в мире хоккейной команды «Водник». Моему счастью нет предела! Лед, коньки, клюшка, мяч – моя мечта сбылась.

Мой старший брат, хоть я и злю тебя иногда, но очень тебя люблю, уверен, что и ты меня любишь (я никогда тебе об этом не говорил). Спасибо тебе за заботу обо мне. Ведь если бы я был тебе безразличен, ты бы не контролировал мою успеваемость в школе! Вот скажи, зачем тебе каждую пятницу заходить в мой электронный дневник и читать мне нотации? А когда мне много задают уроков, и я не успеваю их сделать вовремя, ты заботливо предлагаешь мне свою помощь. А чтобы я делал без твоей помощи по английскому! Так что, брат, ты у меня самый замечательный! И прости, если я тебя чем-то обидел! Зная, что у меня есть ты, старший брат, я веду себя иногда по – детски безобразно, чем тебя и раздражаю, и провоцирую, а потом и сожалею, что так вел себя.

Дашенька, наша маленькая девочка, ягодка, бусинка! Как же мне повезло, что папа с мамой подарили мне тебя, младшую сестренку! Такую веселую, звонкую и самую родную! Я очень люблю тебя и всегда буду заботиться о тебе, моя капелька! Рядом с тобой я чувствую себя взрослым, нужным и важным! Когда мама на работе, и мне приходится с тобой сидеть, я чувствую свою ответственность. Ведь мне надо тебя и покормить, и поиграть с тобой! Ведь ты еще совсем маленькая и беззащитная. Даже когда ты вырастешь – ты всегда для меня останешься младшей сестренкой Дашенькой!

Я так люблю вечера, когда мы собираемся вместе всей нашей дружной семьёй, делимся впечатлениями, вспоминаем смешные случаи и играем в Бродилки! И от каждого исходит столько любви, добра, что на душе моей становится так тепло и уютно. От ваших улыбок становится так хорошо и спокойно. И вот в такие минуты я особо остро понимаю всю ценность домашнего очага. Дорогие мои, я не представляю своей жизни без Вас. Дай Бог Вам счастья и здоровья.

Знаете, мои дорогие, какие бы слова я не находил, всё равно в полной мере не смогу выразить всю свою любовь к Вам, мои родные. Вы самые добрые, понимающие, весёлые, ответственные, великодушные, умные. Вы самые, самые...

Как же я благодарен судьбе за то, что у меня есть Вы, мои дорогие. Другой семьи для себя я не желал. Я с уверенностью, дорогие мои, могу сказать, что являюсь самым счастливым человеком. И знаете почему? Потому что у меня есть Вы. Я знаю, что Вы делаете всё, чтобы я был счастлив. И поверьте, что и я готов ради Вас на многое.

Моя заветная мечта, чтобы Вы всегда были рядом со мной! Ваш Артем.

Кмаров Артем, 13 лет.

Здравствуй, мой самый родной человек! Здравствуй, МАМА!

Помнишь, когда я была совсем маленькой, я любила писать тебе письма? Это были открытки с милыми изображениями, мои рисунки, письма, написанные корявым почерком. Это были разные послания, которые объединяло одно: слова любви и нежности к тебе! Каждое письмо было криком души, как сильно я тебя люблю! Ведь ты для меня была самой лучшей и близкой подружкой! Все сокровенные и самые важные тайны я могла доверить только тебе!

А потом я выросла и перестала писать тебе письма. Я решила, что ты и так все знаешь. Знаешь, что связь между нами не прервалась и никогда не прервётся. Это как та красная ниточка, которую ты заботливо повязываешь мне на запястье, чтобы уберечь от злого глаза. Признаюсь, сначала я посмеивалась над твоими суевериями. Ну как ниточка может уберечь человека от зла? А сейчас для меня нет ничего важнее этой ниточки! Она - частичка тебя, которая всегда со мной!

Завязывая узелочки, ты вкладываешь всю свою любовь, заботу и нежность! А это жизненно необходимо даже уже взрослым детям!

Я - самый счастливый человек, потому что ты - рядом! У меня есть возможность каждый день разговаривать с тобой, обнимать тебя, просто быть рядом! Это такое счастье!!!

Знаю, что для каждого человека его родители - самые лучшие! И это правильно!

Я благодарю Бога, что моя мама - именно ты! Что Он мне дал именно тебя!

Не выразить словами, как я благодарна тебе, мамочка, за все, что ты для меня и брата сделала и продолжаешь делать! Тебе было очень тяжело, но ты подарила нам самое счастливое детство даже в самые тяжёлые годы!

Ах да, ты иногда вспоминаешь, посмеиваясь, что мы с братом, будучи детьми, твердили тебе, что когда вырастем, купим тебе норковую шубу! Видимо, для нас норковая шуба была показателем верха благодарности в твой адрес! Наверное, потому что у тебя никогда не было этой дорогостоящей одежды, ведь ты все отдавала нам!

Мы выросли... но пока так и не купили тебе норковую шубу. Но я помню, чему ты нас всегда учила: держать слово! Ты всегда повторяла, как важно исполнять свои обещания! Я все помню...

Знаю, что, в то время, как я пишу тебе письмо, ты трудишься на грядках! Но для меня было очень важно потратить немного времени, чтобы написать тебе эти строки! Я хочу, чтобы моё письмо было частичкой меня, которая всегда будет рядом с тобой! Ну, все... бегу тебе помогать! Люблю тебя, моя самая лучшая подружка и МАМА! Дочь Светлана.

Никитинская С. А., 37 лет.